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Prosze postuchaé i uzupelnié. Angela:  Czy nie uwazasz, ze te rekawy sq

Kriss:  Masz doskonalq figure, wiec mozemy

BHL o nasseazaneensrrevenmoasusmany: ?
Kriss:  Kochanie, takie rekawy sq najmodniej-
sze w tym sezonie! Wyglgdasz bosko!
Angela: Tak? Nie jestem przekonana, wolg

szukac krétkiej sukienki lub spédnicy. .

Angela: Dobrze, tylko eby nie byta za IOIEQ . : TERAWY oo dopasowane,
Styl minimalistyczny odpowiada mi ale zaufam ci, przeciez jestes stylistq.
tylko w mieszkaniu. A wy, dziewezyny, co myslicie?

Mami: e e, pieknie!
Karolina: Super! Ta sukienka ......................

Kriss:  Jak sobie zyczysz kochana, nie za ;

tdealnie do twojej figury!

za + PRZYMIOTNIK Klient: Czy moge zobaczy¢ ten zielony

sweter?
Ekspedient: Jaki rozmiar?
Klient: 38,
Ekspedient: Prosze bardzo.
Klient: Czy moge przymierzy¢?
Ekspedient: Tak, oczywiscie. Tam jest
Przymierzalnia,
(Po chwili)
Klient: Niestety, jest za duzy. Czy jest
mniejszy, moze 367
Ekspedient: Tak, prosze.
(Po chwili)
Klient: Dzigkuje. Ten jest dobry, lle kosztuje?
R i e RS Ekspedient: 225 ztotych,
praymierzyé? Klient: O, jest za drogi, Czy 53 tafisze swetry?
Ekspedient: Nie ma.

Czy moge zobaczyt 'NN 2

PRZYMIERZALNIA
ten zielony sweter? [

b} Ktory sweter on przymierza — rozmiar 38 czy 367
() Cay sweter jest tani?

STOPNIOWANIE PRZYMIOTNIKOW

rowny

wigeajait jedna
spolgloska

alternacje t o1 mily milszy najmilszy
gbi diugi diuzszy najdtuzszy
noh tani tanszy najtanszy
sh 2 waski weiszy najwezszy
redukcja ki krotki krotszy najkrotszy
—oki szeroki szerszy najszerszy
—eki daleki dalszy najdalszy

kolorowy bardziej najbardziej
xosiagwo kolorowy kolorowy
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STOPIEN WYZSZY STOPIEN NAJWYZSZY ]

niz + MIANOWNIK od + DOPELNIACZ M :/ze + DOPELNIACZ B

Ten sweter jest Ten sweter jest LE o Tea sweter jest

grubszy niz maj. gruhs y od mojcgo i najgrubszy ze wszystkich,
Cwivzenie 6

duzy...... e MIEESZY. _najwigkszy

Cwiczenie. 7

Proszg uzupelnic.

KOMPLEMENTY

% — Podoba mi sig twaj krawat.
| _ Driekuje. @

G'r'iiiéiiﬁfﬂ[_ﬁ.,.._A,..4..,,

_tanszy

Naprawde? Nie jost nowa,

b

swerszy

’ Masz ladng sukierer tadng sukienke,

— Masz swietne dzinsyl
— Méwisz seria? Dziekujg!

@

Prosze uzupelnic zdania forma slopnia wyzszego.

3 Wujek Janek jest .. 2 ... (s'ary) niz tata.

e (wysoki) Niz ja.

b Mgj brat jest 2
¢} Ten samochod jest ....viincinnin. (szybii} niZz tamten,
d)  JEZYK POISKI JESE vuiveririvseniviisisivemmsivsrsereriasssssrsrscassonns (tatwy)
niz jezyk chinski. — tadnie panu w tym garmturze
¢ Gorgca herbata jest ... dotvy) Niz Zimna. — Dziekuje pani. Jest panl bardzo
0 Marta jest ..o {miodid 0de mnie. mita.
ol Czekolada jest ..........oveeeensniennnns (Stodk) od Szarlotki,
il TOWINO Jst .....covvunsnmminisisennnnns {mocny) od tamtego.
Ta ksigzka jest ........cmsccnssinnnennnne. [ciekawyr od tamtej.
I Moje rekawiczki 8 ... (cioty) 0d twoich.
- Swietnie wygladasz|
podobaé sig + mianownik — Dzigkujg, milo mi to styszeé!
Podoba o il twoja koszula (I. poj.)
ci wam sie
Podobajg mu/jel Im twoje okulary (1. mn.)

modny krawat, cudownie, tym fasonie, oléniewajaco, tych spodniach, pieknie, twojej figury,
przepigknie, pigkna bluzke, idealna figure, tym kolorze, tadnie v , twoich oczu v , Czerwonym, ciebie,
tych butéw, éwietne wilosy, tej spédnicy, pigkne oczy v , tej sukience v , tych spodni

wygladasz (jak?) masz (co?) dobrze ci w (czym?)  pasuje do (czego?)
_ladwe............ -..pigkne oczy. - le Sukexce . _; _ twaick ocz

......................................................................................................................

......................................................................................................................
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Emily, Kate, Sarah spotkaly si¢ z Angela w eleganckiej
restauracji w Krakowie,

Emily:  Tak dawno cie nie widziatam! .
Wygladasz olsniewajgceo! :
Kate: To prawda! Jestes szczuplejsza. !
Pobyt w Polsce ci stuzy! :
Sarah: I masz pigkng sukienke! Gdzie kupitas? !
Angela: Dzigkuje! JesteScie bardzo mite! Zaraz
wam wszystko opowiem. 5

LL] @ Prosze uzupelﬁié zdania odpowiednimi
frazami z éwiczenia 15a.

@ Prosze utozyc wyrazenia: a) Wszyscy moi kuzyni i kuzynki studiuja lub
pracuja. Majg domy, samochody, Zony, mezéw.
Tylko Robert nie ma studiéw ani nie pracuje. Ma
45 lat i mieszka z rodzicami — to ........... ...,
w mojej rodzinie.

b) Jezyk polski jest bardzo tatwy, wszystko jest

.........................................

¢) Bardzo nie lubi¢ oficjalnych konferencji. Jako

Czerwony jak \ storice dyrektor generalny zawsze musze przemawiaé
jasne jak Bk publicznie i wtedy jestem ........... c.ouvuee.
Czarna owca

d) Jutro mam egzamin z matematyki, a jeszcze nic
Jestem zielony z gramatyki nie umiem — jestem kompletnie ................. .



